
ΕΙΚΌΝΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΌΦΉΣ
ΣΤΑΧΤΕΣ ΠΑΝΤΌΎ

Δε θα μιλήσουμε για τη διάλυση της περίθαλψης, 
για τη διοικητική υπηρεσία του ΚΥΓ Ζαγκλιβερίου 
που διαλύεται με την τελευταία διοικητικό υπάλληλο 
να συνταξιοδοτείται και κανέναν υπάλληλο του κλάδου 
να μην έχει προσληφθεί στη θέση της, τις νοσηλεύτριες 
που δεν φτάνουν ούτε για τα ελάχιστα και που κάποιοι 
προσπαθούν να τις μετατρέψουν σε διοικητικούς, τους 
επισκέπτες γιατρούς που δεν έρχονται, τους οδηγούς 
ασθενοφόρου που έχουν μείνει οι μισοί στον αριθμό, τις 
διαρκείς ελλείψεις σε αναλώσιμα...

Δε θα μιλήσουμε για την Ιατρική που μας 
ανάγκασαν να ασκούμε, δήθεν λόγω κόβιντ, για την 
Ιατρική διά τηλεφώνου, τη μετατροπή των δομών 
περίθαλψης σε κέντρα συνταγογράφησης, το κλείσιμο 
των Περιφερειακών Ιατρείων μέσα στη φωτιά της 
πανδημίας, την ολοκληρωτική έλλειψη στήριξης με 
μέσα προστασίας, τα νοσοκομεία θανατοκομεία, τα 
εμβολιαστικά κέντρα χωρίς προσλήψεις προσωπικού ή 
με προσωπικό από άλλες απαραίτητες λειτουργίες που 
καταστράφηκαν, δε θα μιλήσουμε για τα επερχόμενα 
κλεισίματα υγειονομικών δομών!

Δε θα μιλήσουμε ακόμα για την προστασία των 
προσωπικών δεδομένων που οι πολυχρονεμένοι μας 
διοικητές θαρρούν πως είναι κάτι που υπάρχει μόνο όταν 
τους συμφέρει.

Θα μιλήσουμε για μια καταστροφή πολύ πιο βαθιά 
που προσπαθεί να μετατρέψει σε αποκαΐδια την 
Ιατρική όπως την ασκούμε.

ΑΠΌ ΤΉΝ ΙΑΤΡΙΚΉ ΤΉΣ ΣΎΝΑΠΌΦΑΣΉΣ
ΣΤΉΝ ΙΑΤΡΙΚΉ ΤΉΣ ΕΝΤΌΛΉΣ

Ασκούμε την Ιατρική της συναπόφασης με τον γιατρό 
στον ρόλο του συμβούλου, που θα ενημερώσει υπεύθυνα 
και θα υποστηρίξει, με όσες δυνάμεις και γνώσεις 
διαθέτει, τον ασθενή για να αποφασίσει ο ίδιος ο ασθενής 
ενημερωμένος, στο βαθμό του δυνατού, για την πάθηση 
και τις θεραπείες, για το πώς θα διαχειριστεί το πρόβλημά 
του.

Αυτή την Ιατρική, έχοντας εξασφαλίσει κομματικές 
συναινέσεις, δοκιμάζουν να διαλύσουν.
Πρώτα στους υγειονομικούς και μετά παντού.

ΎΠΌΧΡΕΩΤΙΚΌΤΉΤΑ ΠΑΝΤΌΎ

Δοκιμάζουν να σπάσουν τις αντιστάσεις με την 
υποχρεωτικότητα των εμβολιασμών στους 
υγειονομικούς! Την επέβαλαν με την πλάτη του 
κράτους στον ιδιωτικό τομέα, την επέβαλαν στους 
εργαζόμενους στην εστίαση, την επιβάλλουν έμμεσα 
στους εκπαιδευτικούς, την επιβάλλουν έμμεσα στον 
καθένα μας για να την επιβάλλουν αύριο και άμεσα 
σε όλους.

Ενώ τα παραμύθια περί ανοσίας της αγέλης έχουν 
ξεσκεπαστεί, ξέρουμε όλοι πως η μετάδοση δεν 
σταματιέται  με τα εμβόλια, πως οι εμβολιασμένοι και 
νοσούν και μεταδίδουν και πως, όσοι δεν έχουν ανοσία ή 
η ανοσία που έχουν δεν τους καλύπτει, θα νοσήσουν! Το 
εμβόλιο έναντι του κορωνοϊού αποτελεί ξεκάθαρα μέσο 
ατομικής προστασίας ευπαθών ομάδων, παρόλα αυτά η 
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επιλογή της υποχρεωτικότητας, χωρίς καμία δικαιολογία 
τώρα πια, πλην των οικονομικών, δοκιμάζεται να 
επιβληθεί.

Οι ίδιοι άνθρωποι που έβαζαν σε καραντίνα τους 
υγειονομικούς για το μισό χρονικό διάστημα (7 μέρες αντί 
14) μετά από στενή επαφή με κρούσμα, τώρα ισχυρίζονται 
ότι νοιάζονται για τους ασθενείς και οι υγειονομικοί 
πρέπει, θέλουν δε θέλουν, να εμβολιαστούν!

Και τότε και σήμερα στο ίδιο πνεύμα δε νοιάζονται 
για τίποτε άλλο, το μόνο που τους νοιάζει είναι να μη 
δώσουν καμία αναρρωτική, να μην προσλάβουν κανέναν 
αντικαταστάτη εργαζόμενου που ασθενεί.

Σήμερα υποχρεωτικά εμβόλια για εργοδοτική κρατική 
προστασία, αύριο υποχρεωτικές οι αγωγές για τη 
χοληστερίνη και για το ζάχαρο, υποχρεωτικές οι 
διατροφικές επιλογές, όποιος δεν ασκείται θα τιμωρείται, 
ό,τι δεν ταιριάζει με την  αποδοτικότητα του ανθρώπινου 
κοπαδιού, ό,τι παρενοχλεί την κρατικό-οικονομικό-
επιστημονική ορθοδοξία θα τίθεται εκτός νόμου!

Τα ιχθυοτροφεία και τα κτηνοτροφεία δείχνουν το 
δρόμο για τα αποδοτικά κοπάδια. Αντιβιοτικά, εμβόλια 
και ορμόνες... Το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι το 
σφαγμένο κρέας και η τιμή του.

Όποια επιλογή δε συμβαδίζει με την υγειονομική 
ορθοδοξία και επιβαρύνει την οικονομία θα διώκεται. 
Εδώ έχουν το εμβόλιο, με θεραπείες που κοστίζουν θα 
ασχολούνται τώρα;

Οι εξυπηρετούμενοι στα ιατρεία μας πρέπει να γίνουν 
αντικείμενα που αποφέρουν κέρδος, και που οφείλουν 
να υπακούν στο σωστό της επιστήμης και του φορέα της 
- του γιατρού.

ΕΝΑΣ ΜΉΧΑΝΙΣΜΌΣ ΕΠΙΒΌΛΉΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ 
ΠΡΑΞΕΩΝ ΜΕ ΤΉ ΣΎΜΜΕΤΌΧΉ ΤΌΎ 
ΎΓΕΙΌΝΌΜΙΚΌΎ ΜΉΧΑΝΙΣΜΌΎ

Ο υγειονομικός μηχανισμός, μέσα από τα εμβολιαστικά 
κέντρα, είναι ο τελικός βραχίονας του μηχανισμού 
εκβιασμού - συντριβής των ατομικών θελήσεων. 
Οι υγειονομικοί δεν δικαιούμαστε να σφυρίζουμε 
αδιάφορα, οφείλουμε να καταγγείλουμε τη διενέργεια 
υποχρεωτικών ιατρικών πράξεων από τον ιατρικό 
μηχανισμό.

Τους υποχρεωτικούς εμβολιασμούς ας τους κάνει 
η αστυνομία! Ας μην ανησυχούν, δυστυχώς θα βρουν 

πολλούς πρόθυμους για αυτή τη δουλειά.

Ε, εμείς λοιπόν λέμε όχι.
Δε θα γίνουμε το υγειονομικό προσωπικό των 
ολοκληρωτικών στρατοπέδων συγκέντρωσης! Οι 
κοινότητες των ανθρώπων είναι για μας κάτι 
εντελώς διαφορετικό από άβουλα αντικείμενα. Οι 
εξυπηρετούμενοι των ιατρείων μας έχουν επιθυμίες, 
φόβους, ξεροκεφαλιά και σοφία, αντιρρήσεις 
και ελεύθερη βούληση. Συνεργαζόμαστε, δεν 
επιβάλλουμε. Η εικόνα των γιατρών που εμβολιάζουν 
ανθρώπους που προσέρχονται να εμβολιαστούν 
κλαίγοντας, υποτασσόμενοι στον εργοδοτικό κρατικό 
εκβιασμό της απώλειας του μεροκάματου, είναι μια 
εικόνα που μας στοιχειώνει. Δε θα αποδεχτούμε 
τους εκβιαστές αλήτες, δε θα ασκήσουμε ιατρική 
στρατοπέδων συγκέντρωσης.

Η εναντίωσή μας στην υποχρεωτικότητα, για μας 
και για τους άλλους, είναι αξιακή και βρίσκεται στον 
πυρήνα της Ιατρικής που ασκούμε.

ΔΕΝ ΎΠΑΚΌΎΜΕ

Εμείς μαζί με άλλους εμβολιασμένους και 
ανεμβολίαστους, νοσήσαντες και μη νοσήσαντες, 
ΑΡΝΟΥΜΑΣΤΕ ΤΗΝ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΤΗΤΑ του 
εμβολιασμού, αρνούμαστε να καταθέσουμε δήλωση 
εμβολιαστικής κατάστασης. Σύμφωνα με τις εντολές 
των κυβερνητών και τη στήριξη πολλών και 
διαφόρων, από 1η Σεπτέμβρη, παρά και ενάντια στη 
θέλησή μας, θα οδηγηθούμε σε αναστολή εργασίας.

ΎΓ: Ας μην νομίσουν ότι θα τα καταφέρουν να 
επωφεληθούν της αναστολής εργασίας για να διαλύσουν 
κι άλλο τις δομές της περίθαλψης, για να κλείσουν πάλι 
τα ιατρεία. Θα μας βρουν απέναντί τους σε κάθε τέτοια 
κίνηση!

Εμβολιασμένοι και ανεμβολίαστοι εργαζόμενοι 
του Κ.ΎΓείας Ζαγκλιβερίου και των Π.Ιατρείων 

ενάντια στους υποχρεωτικούς εμβολιασμούς
19/8/2021


